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УТВЕРЖДАЮ
Начальник отдела судебных приставов 'Октябрьского округа г. Мурманска -€г-И. Ткаченко
Постановление об отмене постановления судебного пристава -исполнителя от 16.11.2004г. о взыскании штрафа с Лыженкова А. Г.
«21» июня 2005 года

г. Мурманск
В производстве отдела судебных приставов Октябрьского округа г. Мурманска находится исполнительное производство № 3854/4 от 15.01.2004г. в отношении должника УЖКХ Администрации г. Мурманска.
В ходе проведения исполнительных действий судебным приставом-исполнителем отдела судебных приставов Октябрьского округа 16.11.2004г. было вынесено постановление о наложении штрафа в размере 5-ти минимальных размеров оплаты труда на УЖКХ Администрации г. Мурманска, в лице начальника управления Лыженкова А. Г.
Данное постановление было вынесено на основании ст. 85 ФЗ «Об исполнительном производстве», однако судебным приставом-исполнителем не учтен тот факт, что в случае неисполнения решения суда без уважительных причин, обязывающего должника совершить определенные действия или удержаться от их совершения, в срок, установленный судебным приставом, он в соответствии со ст. 73 ФЗ «Об исполнительном производстве» выносит постановление о наложении на должника штрафа в размере до 200 минимальных размер 2-2926 от 02.07.2003г. должником выступает Управление ЖКХ администрации г. Мурманска, Из смысла ст. 85 ФЗ «Об исполнительном производстве» следует, что, после первого наложения штрафа на должника, при последующих нарушениях без уважительных причин новых сроков исполнения исполнительного документа размер штрафа каждый раз удваивается и только потом при повторном неисполнении исполнительного документа судебный пристав-исполнитель вносит в соответствующие органы представление о привлечении к административной или уголовной ответственности, предусмотренной законодательством РФ, гражданина или должностного лица, которые в силу своих служебных обязанностей должны исполнить требования исполнительного документа.
В  нарушение последовательности применения штрафных санкций судебным
приставом-исполнителем   было   вынесено   постановление   о   взыскании  штрафа  с
начальника Управления ЖКХ администрации г. Мурманска Лыженкова А. Г., т.е.
ненадлежащего лица.
На   основании   вышеизложенного,   руководствуясь   ст.    85,    ст.    88    ФЗ    «Об
исполнительном производстве»
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